

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

Skijanje, Austrija, Katschberg, Falkensteiner Premium, Apartments Edelweiss, Ski IN, Ski OUT

SKI IN/SKI OUT

Arhitektonski dragulj u fantastičnom planinskom svijetu na Katschbergu. Apartmani koje je osmislio svjetski poznat arhitekt Matteo Thun spoj su prvorazredne opreme i jedinstvenog dizajna. Koncept stanovanja objedinjuje ekskluzivnu hotelsku udobnost sa snom o vlastita četiri zida.

Položaj: na skijalištu, uz Falkensteiner hotel Cristallo kojim su povezani podzemnim hodnikom; gostima smještenima u apartmanima na raspolaganju su svi sadržaji hotela

U apartmanima: apartmani su smješteni u 2 apartmanske kuće (tornja); sat TV, perilica suđa, balkon

- 1/4 apartman Comfort/Superior: cca 45 m², soba s bračnim ležajem, dnevni prostor s duplim ležajem na razvlačenje, kuhinja; comfort app. smješteni od prizemlja do 3. kata, superior od 5. kata
- 1/6 apartman Comfort/Superior: cca 75 m², soba s bračnim ležajem - samostojeća dizajnerska kada i tuš, soba s kupaonicom, dnevni prostor s duplim ležajem na razvlačenje, kuhinja; comfort app. smješteni od 1-4 kata, superior od 5. kata
- 1/6-8 apartman Deluxe: cca 100 m², soba s bračnim ležajem - samostojeća dizajnerska kada i tuš, soba s kupaonicom, veliki dnevni prostor sa 2 dupla ležaja na razvlačenje, kuhinja



Za rezervaciju smještaja upit pošaljite na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

